Opis struktury organizacyjnej Komendy Miejskiej Policji w Gdańsku.

Komendą kieruje Komendant przy pomocy Pierwszego Zastępcy Komendanta Miejskiego Policji, Zastępcy Komendanta Miejskiego Policji oraz kierowników komórek organizacyjnych Komendy:

Komendant Miejski Policji w Gdańsku osobiście nadzoruje realizację czynności z zakresu zadań następujących komórek organizacyjnych Komendy Miejskiej Policji w Gdańsku: Wydziału do Spraw Dyscyplinarnych, Skarg i Wniosków, Wydziału Kadr i Doskonalenia Zawodowego, Wydziału Wspomagającego, Wydziału do Spraw Ochrony Informacji Niejawnych, Zespołu Prezydialnego, Zespołu Bezpieczeństwa i Higieny Pracy, Jednoosobowego Stanowiska do Spraw Prawnych, Jednoosobowego Stanowiska do Spraw Ochrony Danych Osobowych.

Pierwszy Zastępca Komendanta Miejskiego Policji w Gdańsku sprawuje bezpośredni nadzór nad realizacją czynności z zakresu zadań następujących komórek organizacyjnych Komendy Miejskiej Policji w Gdańsku oraz komendantów komisariatów Policji: Wydziału Kryminalnego, Wydziału Dochodzeniowo – Śledczego, Wydziału do Walki z Przestępczością Gospodarczą i Korupcją, Wydziału Techniki Kryminalistycznej, Zespołu Statystyki Przestępczości, Komendanta Komisariatu Trzeciego Policji w Gdańsku, Komendanta Komisariatu Czwartego Policji w Gdańsku, Komendanta Komisariatu Piątego Policji w Gdańsku, Komendanta Komisariatu Szóstego Policji w Gdańsku i Komendanta Komisariatu Dziewiątego Policji w Gdańsku.

Zastępca Komendanta Miejskiego Policji w Gdańsku sprawuje bezpośredni nadzór nad realizacją czynności z zakresu zadań następujących komórek organizacyjnych Komendy Miejskiej Policji w Gdańsku oraz komendantów komisariatów Policji: Wydziału Prewencji, Wydziału Ruchu Drogowego, Wydziału - Sztabu Policji, Wydziału do Spraw Przestępstw w Ruchu Drogowym i Wykroczeń, Komendanta Komisariatu Pierwszego Policji w Gdańsku, Komendanta Komisariatu Drugiego Policji w Gdańsku i Komendanta Komisariatu Ósmego Policji w Gdańsku.
